Penienmne.

1. Ecim 6b1 Kaxkapiii paboTas B jaBa pas3a ObICTpee, TO OHH IOTpPATHIA Obl BpEMEHH Ha
50% menbime. 3HauuT, ecau OB 5 i gesan 370 B 2 pa3a OBICTpee, TO BpeMsl YMEHBIINIOCH ObI

na 50 — 15 — 10 — 8 — 6 = 11 . Orser: Ha 11%.

2. [lycTh crabpiit pacTBOP MMeeT KOHIEHTPAIMIO 11, a KOHIEHTPUpoBaHHbIiT — kny s
[IepBOTO ONbITA 3aKOH COXPAHEHUS MACChl BJIEYET:

2nl - kng

niVi + kn Vo = (V) + ‘@)m7

nodtomy Vi = kVa, Vi u Vo — obbembl ¢1aboro m KOHIEHTPHPOBAHHOTO PACTBOPOB COOTBET-
CTBEHHO.
OnpiT ['macdupsl, KoTopas B3sia B m 60JblIe ¢1aboro pacTBOpa, OMUCHIBAETCS COOTHO-
IIIEHIEM:
/
mni Vi + kniVa = (Vi + Vo)n!/,
TMO3TOMY
o (m+ 1)k
mk+1
Tak kak ['aBpuJia moJIy4us1 pacTBOp ¢ KoHIeHTparmeii ng = 2k/(k + 1), moaydaem orser:
no 2(mk +1) 11

o= — = [ —

n  (m+1)(k+1) 9

Orser: 1,22

3. Bakon ['yka 1 JaHHBIX UPY2KUH UPUBOANUT K cooTHomenusM: k1Al = Fy, koAl = F.
[Ipu nmapa/uteJJbHOM COeJIMHEHUN NPYXKUH 00INas CHja, PaBHA CyMMe CHJI, AefCTBYIOIINX
Ha KayKIyI MPYKHHY, & YKECTKOCTh ONPEIEIsIeTCs] CYMMHUPOBAHUEM YKECTKOCTEH KarKIoii
upyxubel: F'= Fy + Fy, — k = k| + ko. Torma monyaum F = Fy + F, = 90 H

Otsert: 90

4. Tak Kak mepeMelnneHue BJIOJb MPAMOil ¥ KaxKJIOTO TeIIOXOJa JIMHEHHO 3aBUCUT OT
BPEMEHHM, TO 110 TeOpeMe KOCUHYCOB KBaJIPAT PACCTOSHUS MEXKJIy HUMH BbIPpAXKaeTcs KBa/l-
paru4HOil 3aBUCUMOCTBIO: r? = At*> + Bt + C. [Ipunumaem HavabHBI MOMEHT BPDEMEHH 3

= 0. Torga 110* = C, 100*> = 7*- A+ 7B +C, 140> = 152- A+ 15B+C. Orciona C' = 12100,
A =100, B = —1000, To ectn 72 = 100t* — 1000t 4+ 12100 = 100((t — 5)* + 96). ITosToMy
MHUHUMAJIBHBIM paccTogHmne OyaeT npu t = 5, u paBHo oHO v/ 9600 ~ 97, 98.

Otset: 97,98 MUIb.

5. g Toro, 9To0BI MpoOKa TPOHYIACHL ¢ MeCTa, HeOOXOAUMO CO3aTh JOIMOTHUTEILHOE
JaBJeHue: p; = Sﬂl Jlist 9T0ro B mMmMpoKuil cocy Ha0 HaJauTh Maccy Boabl My = Sydp, rie
0 ompejieisieTcst U3 YCJIOBUsI PABHOBECHSI B MOMEHT HadvaJjla JBUKEHUsI MPOOKH: p; = pgo.
Barem Hajo gobasuth Bogsl My = h(S; + S2)p. Obmiast Macca He0OXOAMMON BOJBI PABEH:
M = My + Ms. loxacraBnssa ganable 3aga4qu, moaydum: 0 = 25 em , My =300, My =80 r

OtBer: M =380
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